



aoo_leic87500x - i.c.s. Tricase via Apulia Prot. 0004211/U del 12/11/2020 15:34:12







"TRICASE VIA APULIA"

SCUOLA DELL'INFANZIA, PRIMARIA E SECONDARIA DI 1° GRADO AD INDIRIZZO MUSICALE 73039 TRICASE (LE) – Via APULIA n° 2 . C. F. 81002170751 – TEL. 0833-544236 - C. M. LEIC 87500X E-MAIL: LEIC87500X@ISTRUZIONE.IT - E-MAIL CERTIF.: LEIC87500X@PEC.ISTRUZIONE.IT - Sito Web: www.apuliascuola.edu.it

Ai genitori/ esercenti responsabilità genitoriale del plesso di Via Apulia Ai docenti del Plesso di Via Apulia Al Sito Web

OGGETTO: Chiusura del Plesso di Via Apulia per Sanificazione Strordinaria – Prosecuzione dell'erogazione della didattica a distanza

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA l'Ordinanza n. 169 del 12 novembre 2020 del Sindaco del Comune di Tricase (acquisita agli atti con prot. n. 4210 del 12.11.2020), con la quale si dispone la chiusura del Plesso di Via Apulia per Sanificazione straordinaria per un caso di accertata positività al COVID 19

COMUNICA

la chiusura <u>del solo plesso di Via Apulia</u> al fine di provvedere ad una <u>sanificazione straordinaria</u> della struttura scolastica nella sua parte interessata, nelle giornate del

13 e 14 novembre 2020.

Si comunica che la didattica proseguirà a distanza secondo gli orari e le procedure già definite nella precedente sospensione della didattica in presenza.

Salvo diverse disposizioni le lezioni riprenderanno regolarmente il giorno 16 novembre nella modalità mista già in atto alla data odierna.

Tricase, 12/11/2020

Il Dirigente Scolastico (Prof.ssa Oronza MARIANO) la firma è omessa ai sensi dell'art. 3 del Dl.gs.vo 12/02/1993 n. 39